

他们劳动的样子最美



掺沙子



清理游园杂草



粉刷外墙



锄草

□记者 方珍 文/图

“五一”假期,有人选择旅行,有人选择陪伴,有人选择奉献……在我们生活的周围,有一群劳动者选择坚守工作岗位,他们中有城市环卫工、有城市建设者、有城市管护者……

如今,周口的变化可谓是日新月异,楼房拔地而起,桥梁飞架南北,道路宽敞洁净,环境优美舒适。小游园美景如画,真是推窗见绿、出门见景,市民生活特别舒心。可这舒心的背后是劳动者的创造,他们放弃节假日,加班加点为城市建设添砖加瓦;他们不辞辛苦,为城市美容;他们挥洒汗水,管护花草……其实,哪有什么岁月静好,只不过有人负重前行!劳动者在为我们的岁月静好辛勤劳动着,让我们向这些坚守岗位的劳动者致敬!让我们走进这些劳动者,看看他们最美的样子!③6



修剪草坪

网红旅游“烧红”农村经济



东明湖度假村全景



网红小火车



市民在网红秋千上快乐荡漾

□记者 徐松 马治卫 文/图

“五一”小长假期间,太康县板桥镇斥资近千万元打造的“东明湖度假村”田园综合体,通过网红桥、网红秋千、网红沙滩车、网红挖掘机等50多项网红游玩项目,蒙古包农家饭、田园采摘、自助烧烤等项目,吸引了数万名市民来此游玩。

郸城县斥资28亿元打造的洛河生态水系也成为国家3A级风景区,日客流量突破1.7万人。这种网红和本地旅游“烧红”了农村经济,助力了乡村振兴。③7



市民在网红桥上玩耍



海盗船载人“高飞”



家长带孩子玩网红挖掘机